



### Дорогие ветераны, труженики тыла, уважаемые заводчане!

9 Мая – это праздник памяти, гордости и скорби о тех, кто шел навстречу смерти в боях, кто своим трудом в тылу ковал Великую Победу.

Сегодня вместе с нами остаются в строю механики, которые в годы войны, будучи детьми, наравне со взрослыми трудились в цехах, на полях и других производствах.

Мы кланяемся Вам до земли, дорогие ветераны! Желаю всем нам мирного неба над головой, поддержки близких, непоколебимой твердости духа и крепкого здоровья!

Роберт ГАЛИМОВ, генеральный директор АО «Серовский механический завод»



### 1 мая – праздник Весны и Труда, День международной солидарности трудящихся!

Желаю вам в этот день мира, добра, благополучия, достойной заботы и достойной зарплаты – а это основа достойной жизни!

Поздравляю всех с праздником! Удачи и успехов во всех ваших начинаниях!

Елена АРТЁМЕНКО, председатель заводского профсоюзного комитета



Газета коллектива АО «Серовский механический завод»

# ТРУДОВАЯ ВАХТА

**28 апреля**  
**2023 года,**  
**пятница, №8 (5017)**

Газета  
издается с 1942 года

Наши телефоны:  
9-35-80; 9-38-80

## Наши ветераны



## «БУДЕМ ЖИТЬ»!

– «Приходите в мой дом, мои двери открыты...». Это наша с мамой любимая песня. Проходите, гости дорогие! Механикам особо рады!

Так, песней и горячими чебуреками, встретила нас ветеран Серовского механического завода Екатерина Ивановна Уласень вместе с дочерью Ниной Васильевной.

В декабре этого года Екатерина Ивановна встретит свой 100-летний юбилей! И, даже не сомневаюсь, что в этот день обязательно вместе с дочкой они споют эту гостеприимную песню. Но в этот раз, 25 апреля, мы пожаловали к ней по другому поводу. Представители заводского совета ветеранов и редакции «Трудовой вахты» в течение текущей недели совершали объезд тружеников тыла: поздравляли с приближающимся Днем Победы, вручали подарки от завода, а также праздничные открытки, нарисованные детьми механиков.

Всего в этом списке заводчан, которые в годы Великой Отечественной войны трудились в тылу, – 18 человек. Еще год назад их было больше. Те ветераны, с кем мы пообщались, искренне радовались приходу представителей предприятия, с которым у них связаны порой трудные, но самые трепетные, самые душевные воспоминания.

(Окончание на стр. 3)

## Накануне Дня Победы

Уже с начала текущей недели представители заводского совета ветеранов совместно с редакцией газеты «Трудовая вахта» начали объезд тружеников тыла Серовского механического завода. Поздравления, подарки от предприятия, а также праздничные открытки, нарисованные детьми механиков, были вручены 18 ветеранам.

Далее, в череде праздничных событий, заводской митинг, посвященный 72-й годовщине со дня Великой Победы. Он пройдет 5 мая в 10 часов возле музея боевой и трудовой славы нашего предприятия. Заводские артисты поздравят с приближающимся праздником, а затем состоится возложение цветов от коллективов цехов и отделов предприятия к заводскому мемориалу.

Также в этот день, в 13-30, в актовом зале заводоуправления пройдет награждение участников и победителей творческого конкурса «Военная приемка против коррупции». На него будут приглашены и детки, которые нарисовали свои замечательные работы ветеранам. И будут поощрены коллективы цехов, которые к 9 Мая украсят свои территории. Комиссия по культуре производства оценит, насколько коллективы готовы встретить этот праздник. Подробнее о мероприятиях в рамках Дня Победы – читайте в наших соцсетях.

Ирина АНДРЕЕВА



Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ

## Серебро семьи Анетько

В воскресенье, 23 апреля, в РЦ «Корона» прошел городской конкурс «Семья года». В нём принял участие слесарь механосборочных работ цеха 45 Серовского механического завода Данил Анетько, его жена Ольга и сын Никита.

Для первого конкурса «Визитная карточка» все пять семей подготовили видеоролики и слайд-шоу с фотографиями. Данил и Ольга рассказывали, что увлекаются разными видами спорта и прививают любовь к активному отдыху Никите. В «Интеллектуальном конкурсе» участники угадывали пословицы и поговорки, зашифрованные в ребусах. И после первых двух конкурсов семья Анетько шла на первом месте с отрывом в 1 балл.

В «Кулинарном конкурсе» все семьи готовили пиццу. Ольга выбрала, пожалуй, самую интересную и оригинальную форму «пончика». Данил нарезал колбасу и томат, а Никита помогал выкладывать их на тесто. Но за этот этап жюри начислили всем одинаковое количество баллов.

В «Музыкальном конкурсе» команды исполнили веселые караоке-хиты. Данил, Ольга и Никита выбрали песенку Крошки Енота «Улыбка». А в постановке «В гостях у сказки» Анетько показали «Три богатыря». Им помог дедушка Михаил – вместе с Данилом они показали номер с гириями.

По итогам всех пяти конкурсов семья Анетько заняла второе место. Поздравляем!

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок автора



## «Одна взятка – два преступника»

Хороший отклик получил среди механиков творческий конкурс «Военная приемка против коррупции». Всего на него была прислана 31 работа в двух номинациях: «Слово против коррупции» и «Наглядная агитация против коррупции». Организатор – отдел по связям с общественностью.

Во вторник, 18 апреля, в проходной заводоуправления все рисунки и плакаты заводчан уже были вывешены. Теперь конкурсной комиссии предстоит определить авторов – обладателей 1, 2 и 3 места. Кроме этого, в социальной сети Телеграм газеты «Трудовая вахта» было объявлено голосование среди всех авторов творческих работ за право получения «Приза зрительских симпатий». Наши подписчики активно включились в эту работу. В понедельник, 24 апреля, голосование было остановлено.

Напомним, что, согласно положению о конкурсе, предусмотрено награждение дипломами и денежными призами и участников конкурса. Церемония награждения состоится в актовом зале заводоуправления 5 мая в 13-30.

Ирина АНДРЕЕВА



Снимок Дмитрия СКРЯБИНА



Официально

# Развитие сотрудников = развитие предприятия

13-14 апреля в Московском НИМИ им. В.В. Бахирева прошло большое совещание руководителей служб управления персоналом всего контура «Технодинамики». Это мероприятие первый раз прошло в таком виде. Руководство холдинга решило собрать вместе все предприятия, чтобы подвести итоги 2022 года и поставить задачи на 2023-ий и дальнейшие годы. На совещании от АО «Серовский механический завод» был начальник отдела организации труда и управления персоналом АО «Серовский механический завод» Сергей Бирюков.

Основным докладчиком в первый день была директор по персоналу «Технодинамики» Светлана Валентиновна Столярова. Она очень подробно рассказала о работе всех предприятий, отметила успешные моменты и недостатки. Самое главное: была поставлена задача – к чему всем нужно стремиться. Сергей Алексеевич рассказал, как прошло собрание.

## Достойный результат

Была подготовлена большая аналитическая информация по нашему механическому заводу. Мы выглядим достойно на фоне всех предприятий «Технодинамики». Результаты нашего рейтинга выше, чем год назад. Но я считаю, что мы можем достигать большего. Все предпосылки у нас для этого есть. Личностный рост всегда поддерживается нашим генеральным директором.

## Наш «ТГ»-канал – лучший!

Очень приятно, что при всех было отмечено, что лучший информационный заводской канал – это «Телеграм»-канал «Трудовой вахты». Это отметила Светлана Валентиновна и генеральный директор холдинга АО «Технодинамика» Игорь Георги-

евич Насенков. Это, безусловно, заслуга нашего отдела по связям с общественностью. Светлана Валентиновна сказала всем брать пример с нас. И коллеги с разных предприятий подходили ко мне и просили показать нашу работу.

Отмечен был весомый вклад наших спортсменов в копилку наград команды «Технодинамики» на спартакиадах.

## На работу – с удовольствием!

Очень много на совещании было освещено различных аспектов деятельности всех предприятий. Это не только производство продукции, но и вне-рабочая жизнь. Коллектив должен с удовольствием ходить на работу. И для этого мы должны создавать все условия.

Согласно отчету, у нас текущее кадров, даже с учетом регулярного донора, в рамках нормы. Но теперь стоит задача стабилизировать, удержать коллектив. И это не только высокий уровень зарплаты – по этому показателю мы достойно смотримся на фоне всех предприятий. Было отмечено, что нужна интересная вне-рабочая жизнь. Я считаю, что у нас это тоже на достойном уровне. Светлана Валентиновна отметила, что надо

выходить с мероприятиями за пределы предприятий. У нас уже есть такой опыт. Это и ежегодные легкоатлетические эстафеты, Кубок вызова по лыжным гонкам. А недавно мы провели Кубок вызова по КВН. К 22 июня мы будем впервые проводить военное пятиборье. Уже есть планы на День машиностроителя, который широко отмечается в ряде городов России в сентябре. Спасибо нашему генеральному директору Роберту Ришатовичу Галимову за то, что поддерживает все эти начинания. А Кубок вызова КВН и пятиборье – это его личная инициатива!

## Давайте развиваться вместе!

Важно, чтобы работники развивались, не стояли на месте. Для этого в системе «Ростеха» созданы все условия. Через сетевую академию «Ростеха» есть масса учебных программ и курсов. В них могут принять участие как работники среднего звена, так и ИТР.

К сожалению, у некоторых руководителей нет желания направлять людей на учебу. Но я считаю, что каждый сам должен стремиться к саморазвитию. Руководители должны активизировать работу в этом направлении

в коллективах. На многих предприятиях работники борются за право принять участие в обучении, так должно быть и у нас.

В академии «Ростеха» есть как платные, так и бесплатные курсы. Наше предприятие оплачивает учебу своих сотрудников.

Кроме того, проводятся конкурсы профессионального мастерства. В этом году мы принимаем участие в ряде технических соревнований. За призовые места будут бороться технологи и операторы станков с ЧПУ.

Другой важный аспект – работа с образовательными площадками: техникумами и колледжами. В этом направлении у нас налажена работа с Серовским политехническим техникумом – спасибо директору Роману Владимировичу Бисерову, его заместителям и преподавателям. Кроме того, у нас есть целевая подготовка студентов в ВУЗах Екатеринбурга.

Но нам необходимо вести работу ещё и со школами, чаще проводить профориентацию. И не только с выпускниками, но и с младшими классами. В этом плане нам повезло – у нас замечательный заводской музей. Заведующий Олег Литвинов рассказывает, как горят глаза детей после экскурсий. Это важная и

нужная работа.

## В здоровом теле – здоровый дух!

На совещании много внимания уделялось оздоровлению трудящихся. Уже создано много программ, которыми необходимо пользоваться. Какие будут реализованы на нашем предприятии – мы расскажем позже.

## Нет времени на расслабление!

Собрание прошло на высоком уровне. Спасибо директору департамента по персоналу АО «Техмаш» Алексею Валерьевичу Молченко и всем его сотрудникам, которые подготовили очень подробные и понятные методические рекомендации и указания, необходимые для работы. Это значительно облегчит нам работу с документами.

Главный итог собрания – у нас нет ни единой секунды на расслабление! Мы должны наращивать свой производственный потенциал, а для этого необходимо развиваться, прежде всего, самим. Перед нами стоят большие задачи, и мы все вместе должны их выполнить!

Подготовил Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок из «Телеграм»-канала  
«Кадры решают всё»

## Культура производства

# Какой участок самый чистый?

В четверг, 20 апреля, на механическом заводе прошла очередная комиссия по смотру-конкурсу по культуре и охране труда. По итогам будут выбраны самый чистый и самый грязный участки. В комиссию входят представители службы охраны труда, отделов по организации труда и управления персоналом, ПДО и технологической службы завода.



Члены комиссии объективно оценивали все участки. Лучший будет определяться каждый месяц, но материальное поощрение возможно только при достижении порога в 18 баллов. На участок будет выдано денежное вознаграждение в размере 15 000 рублей. И коллектив сам решит, на какие цели её потратить.

– Мы уже проводили две тестовые комиссии. И спустя месяц мы видим, что кузнечно-прессовый участок цеха 1 шагнул далеко вперед – прогресс за месяц большой. Видно, что работы в области культуры и охраны труда ведутся, – рассказал заместитель начальника отдела организации труда и управления персоналом Виталий Кордюков.

С лидерами тестовых комиссий, по словам Виталия Николаевича, ситуация неоднозначная. На его взгляд, механический участок цеха 45 остался на прежнем уровне, а механический участок цеха 14 стал лучше – тут появилась разметка зон хранения, зон передвижения как пешком, так и на транспорте.

Пожалуй, самое частое нарушение – отсутствие знаков безопасности: где должны применяться средства индивидуальной защиты, где запрещено наличие огня и так далее. Также часто встречается неопорядок в зонах для курения: нет ёмкостей с песком, разбросаны окурки. А ещё не везде прибраны рабочие места, а некоторые сотрудники пренебрегают техникой

безопасности: не носят форму, маски и пользуются смартфонами в рабочее время.

Лучшим на этот раз стал механический участок цеха 14 (в корпусе 9). При этом не достиг порога в 18 баллов для получения денежного вознаграждения.

Чуть ниже расположились два участка ремонтно-инструментального цеха (механический и резбо-заточной), все остальные остались на прежнем уровне. Меньше всего баллов набрал участок муфт и спецпродукции цеха 14. По итогам комиссии в холле проходной появится таблица с итогами. Тестовый период смотра-конкурса продлится до конца июня.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок автора





## Наши ветераны

(Окончание. Начало на стр. 1)

Антонина Ермолаевна Лапина дома не сидит. Маленькая, шустрая, она сама ходит в магазин за продуктами.

— Скоро сад начнется, картошку высаживать начну. Сын, ежели что, поможет, — говорит ветеран. А ведь Антонине Ермолаевне идет 91-й год! Когда прошу ветерана поделиться воспоминаниями о заводе, глаза у нее как-то враз начинают блестеть, да и лицо разглаживается, молодеет:

— В войну в колхозе работала. Помню, руки по локоть в гнилой картошке — мы ее перебирали. Ходили полуголые, полуголодные — и ничего. Думали: быстрее бы война закончилась.

Когда на завод поступила, ничегошеньки не знала, как работать? А мне в первый день всё показали, а на третий я уже сама за станком стояла, без присмотра. Деталками, как игрушкой, играла. Так мне понравилось работать!

## «БУДЕМ ЖИТЬ»!

Так что молодёжи заводской пожелаю: руки пускай развиваются, глаза — открываются. И план выполняют! И — будем жить!

Евгения Дмитриевна Лыкова при виде нас сперва прослезилась: ноги не слушаются, болезни одолевают... А когда провожала, сказала твердо:

— В следующем году обязательно увидимся! Усажу вас чай пить, чтобы никуда не торопились.

В её светлой комнатке очень уютно. У ветерана 3 детей, 8 внуков, которые ее не забывают, навещают по очереди.

— А правнуков уже и не считаю — со счета сбилась, — улыбается Евгения Дмитриевна.

Таисья Филипповна Кочкина поделилась, что каждый

номер нашей «Трудовой вахты» ждёт с нетерпением. И хотя глаза текст почти не видят, но жадно всматриваются в фотографии. Уже много незнакомых лиц на них, завод очень омолодился. Но это только радует: смена пришла, и смена — достойная!

«Скучаю», — тоже призналась Александра Тимофеевна Перминова, когда заговорили о заводе. Очень хочется увидеть, каким он стал. А ещё больше — вернуться в те годы и снова ощутить силу в руках и те детали, за качество которых радели. И каждый из ветеранов благодарил руководство предприятия, которое не забывает о них. Нынче, помимо всех подарков, каждому из них на карту будет переведено ещё по 18 тысяч рублей. Вот фамилии тех, кто остается в строю:



**Боликова Тамара Васильевна**  
**Галкин Виталий Иванович**  
**Жемалутдинов Медихат Роматзянович**  
**Козылева Лидия Александровна**  
**Комарова Августа Давыдовна**  
**Корчемкина Зоя Семеновна**  
**Кочкина Таисья Филипповна**  
**Лаврова Лидия Алексеевна**  
**Лапина Антонина Ермолаевна**  
**Лобанова Валентина Александровна**  
**Лыкова Евгения Дмитриевна**  
**Молчанова Валентина Трофимовна**  
**Перминова Александра Тимофеевна**  
**Тяско Анна Трофимовна**  
**Уласень Екатерина Ивановна**  
**Чемоданова Александра Егоровна**  
**Шишигина Мария Ивановна**  
**Шмакова Евгения Герасимовна**

*Низкий вам поклон, наши дорогие труженики тыла! С праздником!*

Ирина АНДРЕЕВА  
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ и Дмитрия СКРЯБИНА

## Мы — молодые!

*Закрутимся в вальсе*



Продолжается подготовка к Вальсу Победы, который организует Дом культуры железнодорожников перед 9 Мая.

В нём принимают участие представители молодёжного актива Серовского механического завода: Анатолий Буторин, Ксения Епанчина, Елена Тренихина, Александр Швецов, Евгений Базалей, Кирилл Волошин, Мария Одинцова и Григорий Терехов. Среди них есть как те, кто принимал участие в акции в прошлом году, так и новички.

Несколько раз в неделю ребята ходят на репетиции, где доводят до автоматизма все движения танца. Практически этим же составом механики выступят на заводском торжественном мероприятии, посвященном 9 Мая. На площади напротив нашего музея они также закружатся в вальсе. Подробнее о дате и времени мероприятия мы расскажем на наших страницах в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и в нашем канале в мессенджере «Телеграм».



## Сделали

## город чище

В минувшие выходные, 22 и 23 апреля, в городских субботниках приняли участие молодые механики.

В субботу они вместе с другими молодежными организациями сделали чище сквер в больничном городке. За пару часов собрали большую гору веток и около десяти больших мешков разного бытового мусора. Лариса Трякина, Ксения Захарова, Анна Шубина, Татьяна Лопаева, Григорий Терехов, Светлана Секисова и Ольга Мякоткина пришли со своими детьми.

В воскресенье представители Молодежной палаты седьмого созыва под руководством председателя Григория Терехова прибрали участок улицы Фуфачева.



Дмитрий СКРЯБИН  
Снимки Екатерины УЗЛОВОЙ и участников субботника

## В тонусе

## Со скоростью 27 км/ч

В субботу, 22 апреля, на стадионе «Металлург» прошел легкоатлетический кросс среди сотрудников АО «Серовский механический завод».



В нём приняли участие почти 40 спортсменов. В итоге самые быстрые секунды на дистанции 200 м показали представители заводоуправления. Причём, как в абсолюте, так и в количестве призовых мест: они взяли 6 медалей из 11. Если перевести лучший результат Александра Кисова в привычные автомобилистам величины, то получим впечатляющие 27 км/час.

Победители и призеры получили дипломы и ценные подарки.

**Мужчины до 40 лет:** 1 место — Александр Кисов 25,96 с; 2 место — Павел Рученко — 26,94 с; 3 место — Максим Сафонов — 27,19 с (все трое — заводоуправление).

**Мужчины старше 40 лет:** 1 место — Алексей Безматерных — 26,75 с (заводоуправление); 2 место — Руслан Шиманов — 28,09 с (цех 1); 3 место — Александр Лепков — 31,72 с (цех 16).

**Женщины до 35 лет:** 1 место — Ирина Чуракова — 31,26 с (цех 1); 2 место — Мария Бережная — 31,88 с (заводоуправление); 3 место — Ирина Пентина — 38,11 с (ОТК).

**Женщины старше 35 лет:** 1 место — Елена Еловских — 35,12 с (цех 14); 2 место — Мария Коркина — 38,04 с (заводоуправление).



Дмитрий СКРЯБИН  
Снимки автора



По следам праздника

# Кубок Вызова: история создания

Начнём издаека. Команда Серовского механического завода «13 зарплата» победила на «Зимнем кубке КВН», который прошёл в ДКЖ 17 ноября прошлого года (мы писали об этом в №22 от 25 ноября 2022 года). Механиков поздравил генеральный директор предприятия Роберт Галимов. На встрече с КВНщиками Роберт Ришатович вспомнил свой опыт в этой игре, и предложил провести «Кубок Вызова» на приз Серовского механического завода.

Сказано – сделано! Если по общей организации игры всё примерно было понятно, то какой должен быть сам кубок за победу – оставалось под вопросом. Генеральный директор предложил взять за основу корпус от продукции завода.

Слесарь механосборочных работ цеха 45 Григорий Терехов вручную придавал красивый ровный изгиб металлической пластине. По задумке этот лист должен символизировать новую жизнь. Звезды Григорий тоже выпиливал вручную. Каждая – это команда. Изначально не знали, сколько будет коллективов, поэтому сделали на всякий случай с запасом – 9 штук. Самая крупная звезда – команда-победитель.

Эскизы готовил ведущий специалист ОСО Олег Литвинов, он же занимался покраской. А ящик для хранения трофея дома сделал начальник ремонтно-строительного участка Никита Узлов. Чтобы кубок не повредился, закройщик цеха пошиву рабочей одежды Елена Филиппова сделала для него мягкую «обертку». Всего же в изготовлении кубка приняли участие около 10 человек. И получилось великолепно!

«Кубок Вызова КВН» на приз Серовского механического завода прошел 14 апреля в Доме культуры железнодорожников. Механики заняли третье место, победу одержали ферросплавщики. Кроме них за кубок боролись представители РЖД, Надеждинского металлургического и Верхнетуринского машиностроительного заводов.

После игры мы поговорили с командами и зрителями. Почти все признали, что конкурс «Разминка» был лишним. Там команды за короткое время придумывали ответы на вопросы коллег. Часто, ответы были не смешными, а сам конкурс оказался затянутым. Не зря же даже в Премьер-лиге КВН (где ведущий Александр Масляков) от него отказались. Его место занял «Биатлон», где команды по очереди читают подготовленные заранее шутки. И команда с наименее смешной – «выле-



тает». Например, первые выбывшие из борьбы получают 1 балл, вторые – 2, и так далее. Конкурс продолжится пока не останется 2 команды: лучшая берет 5 баллов, занявшая второе место – 4.

Кстати, если из итогового протокола исключить баллы за «Разминку», то на судьбу кубка это бы не повлияло. Более того, в таблице было бы всего одно изменение: механики переместились бы с 3 на 2 место.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок Олега ЛИТВИНОВА

## Спасибо нашим юным художникам!

23 ребенка работников Серовского механического завода откликнулись на нашу акцию «Нарисуй открытку для тружеников тыла». Ветеранам предприятия было очень приятно такое внимание от подрастающего поколения.



Уважаемые жители нашего города, дорогие ветераны Великой Отечественной войны!

От имени депутатов Думы Серовского городского округа и от себя лично поздравляю вас с великим праздником – Днем Победы!

Этот великий праздник, как никакой другой, объединяет разные поколения людей, напоминает о стойкости, героизме и величии духа нашего народа, служит ярким примером преданности и бескорыстной любви к родной земле.

Мы всегда будем помнить и чтить тех, кто, не жалея жизни, защищал Родину на фронте и в тылу, кто совершил бесценный подвиг, отстаивая нашу свободу и независимость. Мы склоняем головы перед дорогими ветеранами, тружениками тыла, перед всеми, кто внес свой вклад в Великую Победу!

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, добра и счастья. Пусть в ваших домах всегда будет мир, радость и благополучие!

Ольга ЧЕРНЕЦОВА,  
председатель Думы Серовского городского округа

## В Свердловской области с 15 апреля действует особый противопожарный режим

Открытый огонь запрещено использовать в населённых пунктах, в лесу и на землях сельскохозяйственного и специального назначения. Кроме того, вводится запрет на сжигание мусора и сухой травы, нельзя проводить любые пожароопасные работы. Стоянки и ночлег туристических групп можно устраивать только в специально отведённых местах.

Во время действия особого противопожарного режима запрещено разводить костёр и пользоваться мобильными мангалами даже на территории собственного участка. Допустимо использовать только стационарные мангалы или печи, сконструированные с соблюдением требований пожарной безопасности.

О введении дополнительных требований пожарной безопасности на период особого противопожарного режима на территории СГО ПАСГО 595 от 20.04.2023 о введении доп. требований ПБ на период действия ОПР. К ним относится работа с гражданами по профилактике возникновения пожаров, очистка прилегающих к лесу территорий от сухой листвы, обеспечение садоводческих товариществ противопожарным водоснабжением, и другое.

Полный перечень мер есть на наших страницах в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

25 апреля в Свердловской области случилось сразу несколько крупных пожаров. Один из самых разрушительных – в Сосьве. Там сгорело более 100 домов. В поселке был введён режим ЧС.



## Сосьва, мы с тобой!

25 апреля в Сосьве случился крупный пожар. По информации СМИ, сгорело около 100 домов. Жители поселка остались без крова и вещей.

На Серовском механическом заводе организован сбор вещей, бытовой техники и средств для погорельцев.

Сотрудники завода могут принести вещи в музей с 8.00 до 17.00 по будням. А все неравнодушные серовчане – в заводской совет ветеранов (ул.Февральской революции, 9; вход с торца, со стороны столовой СПТ) с 8.00 до 12.00.

Вопросы можно задать по телефону: 6-93-86 (совет ветеранов) или в ОСО.

Снимок с сайта Е1

**Уважаемые механики!**

В преддверии праздника

## Дня Победы

мы можем оказать поддержку нашим военнослужащим в зоне СВО – в рамках

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ по сбору добровольных пожертвований на программу

## ДОБРОВОЛЕЦ

инициированной АО «Технодинамика»

Тел.: 34-94



28 апреля 2023 года

ТРУДОВАЯ газета

12 +

Учредитель и издатель газеты – АО «Серовский механический завод».

Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10.

Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной.

Индексы по подписке: 00098 (полугодовая), 00099 (годовая)

Главный редактор И.В.Андреева

Телефоны: редактор – 9-35-80,

корреспонденты – 9-38-80.

Дизайн и вёрстка: Л.В.Трякина

e-mail: gazeta@serovmp.ru

Перепечатка материалов – только с письменного разрешения редакции. Газета отпечатана в ООО «Полиграфкомбинат», г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, 123.

Номер подписан в печать в четверг

по графику в 14.00, фактически в 11.00.

Цена – свободная. Тираж 500 экз. Заказ N7893